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Vous étes en Sud et jouez 4.
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Encheres :

2SA : Cette enchére est un « Truscott ». Elle indique un soutien constructif, avec quatre atouts
et 11-12 HLD.
4 : Avec 16 HLD, Sud conclut a la manche.

Entame : As de Cceur

Jeu de la carte :

Ouest entame du 5 de Ceeur... Votre partenaire a utilisé le Truscott pour vous indiquer un fit
4°M et un minimum de 11-12 HLD. Vous avez conclu a la manche, & vous de gagner !!!

Vous comptez vos perdantes : 2 a Carreau et 2 a Trefle. En effet Ouest, qui a contré, detient la
plus grande partie des points manquants. Il ne posséde pas 1I’As et le Roi de Trefle (il aurait
alors choisi d’entamer dans cette couleur plutot qu’a Ceeur), et il faut alors en conclure que I’As
de Carreau est dans sa main pour justifier son Contre d’appel. Dans ce cas, 4 perdantes sont
inéluctables ... 2 moins de laisser glisser I’entame vers le Valet de Cceur, en espérant
qu’Ouest ait entamé sous sa Dame.

Résultat : 44 = (2 levées a Carreau et 1 levée a Trefle — ou I’inverse - pour la défense)



